

出行

假期机场旅客吞吐量预计达19.5万人次

本报4月3日讯 清明假期期间(4日—6日),青岛机场预计起降航班1440架次、旅客吞吐量19.5万人次、货邮吞吐量1950吨。

今年清明假期适逢夏航季航班换季,机场最新加密多条快线航班,为国内东北、中西部等方向旅客来青赏樱花、游山海提供便利,国内往返青岛的热门城市主要覆盖广州、成都、重庆、杭州、上海、西安、长沙等地;赴日韩、东南亚等周边国家旅游的热度较高,青岛至日韩高达日均46架次的快线航班。

同时,海南、广西、云南等地的秋葵、芒果、百香果等新鲜水果蔬菜大量上市。青岛机场根据货主需求和水果蔬菜“怕冻、怕碰”的特点,制定针对性服务保障方案,保证水果蔬菜货物以最佳品质抢“鲜”上市。今年以来,青岛机场已保障国内水果蔬菜类货物1178.5吨,同比增长48%;清明假期期间预计运送5吨左右。

(记者 徐美中)

青岛地铁六条线路假期压缩行车间隔

本报4月3日讯 清明假期期间,为满足赏樱踏青乘客的出行需求,1号线、2号线、3号线、8号线、蓝谷快线及西海岸快线行车间隔较周末均有压缩。

其中,1号线最小行车间隔压缩至4分;2号线最小行车间隔压缩至4分55秒;3号线最小行车间隔压缩至4分5秒;4号线小交路(人民会堂—张村)区段最小行车间隔6分55秒,大交路(张村—大河东)区段最小行车间隔13分50秒;8号线最小行车间隔压缩至8分;蓝谷快线小交路(苗岭路—博览中心)区段最小行车间隔压缩至6分50秒,大交路(博览中心—钱谷山)区段最小行车间隔压缩至13分40秒;西海岸快线小交路(嘉陵江西路—大珠山)区段最小行车间隔压缩至6分40秒,大交路(大珠山—董家口火车站)区段最小行车间隔压缩至13分20秒。

(记者 徐美中)

助力居民便利出行隧道公交增加运力

本报4月3日讯 清明假期来临,为方便主城区和西海岸居民出行,4日至6日,隧道1路线、隧道6路线将适当增加运力。

公交隧道巴士第二分公司经理宫强介绍,清明假期,隧道1路、隧道6路客流将主要以近郊出行人员为主。每到假期,唐岛湾公园、西海岸生态观光园、藏马山、金沙滩、野生动物园等多个旅游景点,都会吸引游客前往观光游玩。为方便市民出行,该公司假期计划每日投放99个班次,增加5部机动车辆,遇大客流时计划由大窑沟开往山东科技大学方向的车辆均实行“双末班车制”,以满足市民、游客和大学生出行需求。节日前夕,该公司已对隧道1路、隧道6路全部车辆进行全面检修,落实车辆清洁等工作。

(记者 徐美中)

# 不插电音乐会奏响老城

市南区假期自带文艺滤镜 今起陆续献上音乐之旅

本报4月3日讯 短途旅行,徜徉花海,海边露营,登高望远……除了这些,这个清明小长假还可以怎么玩?3日,记者从市南区了解到,清明节假期,一场场别开生面的不插电节庆演出将在老城区拉开帷幕,为市民和游客开启一次老城新韵音乐之旅。

本次活动将以太平路小广场、中山路城市记忆馆、海誓山盟广场、水龙池子广场、三江里等地标为主要演出场地,邀请多个乐团及多名表演者参与演出,他们将以现场演奏的形式,献上一系列经典曲目和原创作品,通过多元化的音乐形式,将历史城区深厚的文化底蕴与现代审美完美融合。市民、游客跟随音乐的脚步,穿梭于里院、街巷之间,可以沉浸式感受每一个音符背后的青岛风情,以及每一处历史建筑的复兴故事。此外,还有大学生组团放风筝、绘画爱好者集体写生等活动。

具体时间安排为:在太平路小广场,每天14时至20时30分,每隔1小时会陆续上演萨克斯、中提琴、手风琴独奏以及吉他弹唱;在中山路城市记忆馆门口,演出时间延长至22时30分;在海

农业



清明节小长假可在市南老城区开启音乐之旅。

誓山盟广场,除了下午每隔1小时的器乐演奏,15时至17时还有画家现场进行水彩写生,以轻柔笔触记录城市肌理;在水龙池子和三江里,演出形式以

中提琴、口琴、手鼓独奏和吉他弹唱为主,时间与太平路小广场相同。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 实习生 范胜瑶)

## 六种青岛农产品推介会上受追捧

本报4月3日讯 近日,全国名特优新农产品高质量发展典型案例宣介活动在福建泉州举行,作为全国3个名特优新农产品高质量发展典型案例推介省市(宁夏、青岛、德化)之一,我市围绕名特优新农产品工作先进做法和经验作了发言,重点推介了黄岛蓝莓、马连庄甜瓜、崔家集西红柿、仁兆沾河萝卜、平度玉秋香梨5个产品参加了展览展销活动,现场吸引众多采购商和消费者品尝评鉴,咨询采购人员络绎不绝,参展产品很快销售一空。

“你们的蓝莓脆甜可口,香气足,这

个产品,受到与会领导、其他省市的高度评价。

活动期间,还组织黄岛蓝莓、马连庄甜瓜、崔家集西红柿、仁兆沾河萝卜、平度玉秋香梨5个产品参加了展览展销活动,现场吸引众多采购商和消费者品尝评鉴,咨询采购人员络绎不绝,参展产品很快销售一空。

(记者 高静文 通讯员 吴燕)

区市

## 春日杨家山里“颜值”变“产值”

本报4月3日讯 4月3日,第二届青岛西海岸新区杨家山里田园生活节暨赏花节正式开幕,本次活动以“花漾春日 樱为有你”为主题,将传统踏春赏花活动与现代文化体验相结合,通过一系列丰富多彩的活动,掀起了春日旅游的热潮。

本届赏花节不仅延续了传统的赏花习俗,还创新性地推出了樱花市集、汉服打卡、研学团建等特色活动,实现了“赏花+”的业态融合,进一步提升了赏花品牌的影响力和吸引力。据主办方介绍,杨家山里乡村振兴示范片区依托丰富的生态和文化资源,结合“农、文、旅、体、商、演”等全域要素,开展了



络绎不绝的游客前往杨家山里赏花。

30余项活动,为游客提供了丰富多彩的春日旅游体验。

在赏花季期间,杨家山里推出了限定樱花系列特调咖啡、文创市集等创意产品,在历时半个多月的时间里,杨家山里还将持续推出“樱桃花音乐节”“樱桃花婚纱旅拍”“樱桃花汉服大秀”等活动,通过“赏花+美食”“赏花+民俗”“赏花+体育”等形式,创造了消费新业态、新场景,为春日旅游市场注入了新的活力。据青岛融源杨家山里投资发展有限公司董事长宋苗苗介绍,进入3月以来,公司推出的樱桃花相关产品深受游客喜爱,民宿、餐饮等业态的订单同比增长超过30%,营业额持续增长。

(记者 穆晓儒 通讯员 刘心怡)

公益

## 携手祭英烈,地铁人画出“同心圆”

本报4月3日讯 为缅怀革命先烈,厚植家国情怀,传承革命光荣传统,地铁西海岸建设分公司联合运营一中心、中铁总部、6号线二期04工区中铁隧道局开展“缅怀英烈筑忠魂 凝心聚力共奋进”为主题的清明节主题党日活动。

现场,全体人员在烈士纪念碑前庄严肃立,怀着无比庄重的心情对革命先烈默哀致敬,表达无尽哀思。西海岸新区烈士陵园松柏苍翠、丰碑屹立。默哀毕,全体人员缓步走向烈士纪念碑,将花束摆放在碑身基座上,并缓步绕行,

瞻仰烈士纪念碑。盛放的鲜花,寄托着对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。英雄无言,历史有痕。祭扫仪式结束后,全体人员在讲解员的引领下,切身感受烈士们的英勇事迹和革命精神。

通过活动,增强了联建单位之间的向心力,画出了地铁建设的最大“同心圆”。时下,正值春季黄金施工期,西海岸建设分公司将持续深入开展主题党日活动,凝心聚力推动6号线一期工程高水平开通的同时,全力推进地铁6号线二期各项建设工作。

(记者 徐美中)

## 天气预报

### 市区

今天 晴

北风 3-5级 6℃ ~ 18℃

明天 晴转多云

南风 3-5级 8℃ ~ 15℃

### 明天

崂山 晴转多云 8℃ ~ 17℃

即墨 晴转多云 9℃ ~ 20℃

胶州 晴转多云 9℃ ~ 20℃

黄岛 晴转多云 6℃ ~ 15℃

莱西 晴转多云 8℃ ~ 21℃

平度 晴转多云 9℃ ~ 22℃